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SI PREGA DI PRENDERE VISIONE DELLA PRESENTE COMUNICAZIONE 
 
 

Oggetto: Servizio di accertamento e riscossione del Canone Patrimoniale di concessione, autorizzazione o 
esposizione pubblicitaria, ai sensi della L. 27/12/2019 n.160_ANNO 2024 – ESPOSIZIONI PUBBLICITARIE. 
 
Con la presente Vi informiamo che la situazione contabile riportata nell’avviso di scadenza allegato, è stata oggetto 
di una verifica d’ufficio e/o di una rilevazione sul territorio, pertanto potrebbe aver subito delle modifiche o 
integrazioni. 
 
Segnaliamo innanzitutto che i mezzi pubblicitari rilevati come abusivi, sono individuati nella tabella allegata a pag.2, 
alla colonna “Descrizione”, come “MEZZO RILEVATO ABUSIVO”.  
Per i suddetti mezzi non sarà possibile accedere alla rateazione del canone, che non verrà dunque concessa 
anche nel caso in cui l’importo totale da pagare della posizione complessiva risulti superiore al minimo rateizzabile 
previsto dal Regolamento. 
Gli stessi saranno, inoltre, successivamente oggetto di formale avviso di accertamento con addebito di ulteriori 
somme, oltre al canone base, per indennità, sanzioni e interessi, come previsto dalla L. 160 del 2019 e dal 
Regolamento Comunale. 
 
Si precisa, infatti, che IL VERSAMENTO DEL CANONE: 
 

• NON ESONERA IL DESTINATARIO DEL PRESENTE ATTO DALL’OBBLIGO DI MUNIRSI, SOTTO LA 
PROPRIA RESPONSABILITÀ, DELLE AUTORIZZAZIONI PRESCRITTE PER L’ESPOSIZIONE 
PUBBLICITARIA 

 
• NON SANA L’ASSENZA DI UN VALIDO TITOLO AUTORIZZATORIO  

 
Vi preghiamo quindi di verificare attentamente il documento allegato, di munirVi di tutti i titoli necessari e di inoltrare 
copia alla scrivente, in modo da aggiornare tempestivamente la Vs posizione. 
 
Da ultimo Vi informiamo che qualora entro il 31/01/2024 abbiate modificato la Vs situazione mezzi pubblicitari, sarà 
necessario darne comunicazione alla scrivente NON OLTRE la data pagamento indicata nel documento. Le 
cessazioni pervenute oltre i suddetti termini varranno solo per l’anno successivo. Segnaliamo inoltre che l’invio di 
tali comunicazioni potrà essere effettuato anche attraverso il Portale del Contribuente, accedendo al sito 
www.portaledelcontribuente.it. 
  
Si ricorda infine che la rimozione dei mezzi non comporta automatica rinuncia all’atto autorizzatorio, di cui si dovrà 
dare debita comunicazione all’Ente preposto. 
 
Per qualsiasi informazione o chiarimento potete contattarci presso i nostri Uffici, utilizzando i recapiti indicati 
nell’avviso di scadenza. 
 
Cordiali saluti. 

           ABACO S.p.A. 
           L’Amministratore Unico 
          Loris Targa  

 

 
 


